

Minimální preventivní program pro školní rok 2015/2016

V Lipové 1. 9. 2015

Co?	Jak?
Cíle	<p>Podpořit výchovu ke zdraví – začlenit témata prevence do vyučovacích předmětů</p> <p>Podpořit sociální kompetence – realizovat komunitní kruh, projektovou výuku</p> <p>Realizovat funkční informační systém – webové stránky, nástěnka</p> <p>Hledat nové zdroje financování na další aktivity – zejména větší akce</p> <p>Realizovat aktivity zejména v oblastech – násilí a šikanování, vandalismu, intolerance, užívání návykových látek</p> <p>Stále začleňovat rodinu do spolupráce se školou</p>
Důvody	<p>Z pozorování a dotazníků, případně řešených běžných situací vyplynula potřeba práce na těchto oblastech prevence</p>
Současný stav – co se daří, co nás trápí	<p>Daří se – komunikovat se žáky, rodiči, začleňovat prevenci do výuky, žáci se učí spolupracovat</p> <p>Rezervy – zejména kvůli nedostatku času jsou ve vypracování podpůrných materiálů a kvalitním plánování, také při plánování a realizaci akcí narážíme nejen na finanční, ale i časové problémy</p> <p>Postupně nastavujeme funkční informační systém</p> <p>Z analyzování situace v třídním kolektivu vyplynul sklon k intoleranci mezi žáky</p>
Co škola nabízí kdo	<p>práce učitelů ve výuce</p> <p>práce třídních učitelů v třídnických chvílkách, na akcích a při společných činnostech</p> <p>práce vychovatelky</p> <p>práce výchovného poradce</p>

Základní škola a mateřská škola Lipová, okres Prostějov, příspěvková organizace

Lipová 71, 798 45 Suchdol, tel. 582 391 448, reditel@skolalipova-pv.cz

s kým	vstup organizací zabývajících se primární prevencí v oblasti soc. pat. jevů – realizace besedy odborníci – čerpání materiálů z odborných stránek, literatury, případně telefonáty či návštěv odborníků volnočasové aktivity – kroužky a akce školy
komu	žáci 1. – 5. ročníku rodiče
jak - jakými formami a metodami práce	výuka projektová výuka celoškolní projekty práce v kroužcích besedy akce školy zapojení do soutěží
kdy - časový harmonogram programů a akcí	viz švp a plány akcí atp. (termíny jsou upřesňovány během školního roku), soutěže
kde	ve školním prostředí mimo školu, kde se realizují akce školy
za kolik	dostupné buď hrazené z prostředků rodičů (vstupné atp.) z prostředků zřizovatele nebo sponzorů (preventivní akce, odměny při soutěžích atp.) dosud neplánováno ani nerealizováno
zapojení do projektů např. krajských - financování	
Vyhodnocení MPP	průběžné vyhodnocení jednotlivých akcí a činnosti závěrečná zpráva a hodnocení MPP – konec července 2016
Plán pro další období	stanovení cílů pro další období = co chceme korekce školní preventivní strategie srpen 2016

Výchovný poradce Mgr. Eva Havlenová

Metodik prevence Mgr. Eva Havlenová

V Lipové 1. 9. 2015

Mgr. Eva Havlenová